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3aHATHMe Ne 12

JInHeHanA 3aBUCMMOCTb U HE3ABUCMMOCTb BEKTOpOB

1.

WccneayiTe cucTeMy BEKTOPOB Ha JIMHEMHYIO 3aBUCUMOCTb U/IN HE3aBK-
CUMOCTb:

1) & =(-7,519), &,=(-57,-7), a,=(-87;14);
2) & =(0130), &=@L31, &=@351, & =(0,1L-2);

OtBetbi: 1) NIMHENHO 3aBMCMMA, 2) IMHENHO 3aBMCMMa.

. Mpn Kaknx 3HayeHnAX NapameTpa a cMcTema BEKTOPOB ABAAETCA NNHen-

HO 3aBUCUMOIA:
a,=12-11), &=(2501), & =(-10;5a)?

Ortser: a =-3.

. HaliTu Bce 3HauyeHua A, npu KoTopbix BekTop D nuHelHo BbipakaeTca

yepes BeKTopbl a1, a2, As3:
a1=(2,3,5), a2=(3,7,8), a3=(1,-6,7), b=(7,-2,1).

Otset: VA.

2 3 5

Tak Kak TO BEKTOpaA ai, az, @ - JIH3. A Tak Kak /tobble Tpu
3 7 8=30=0,
1 6 7

NIMHEHO He3aBMCUMbIX BEKTOpa 3-MepHOro npocTpaHcTea obpasyloT 6asuc, To
BeKkTop b pasnaraetca no atoit cnucteme BeKTOPOB Npu MO6LIX A, B 4aCTHOCTH,
ana A =33.
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basuc u koopauHaTbl BeKTOpa B 6asuce
Ne 1277

| s 3anuch 3aHATHS B Z0OM

1.

[_

V. DomawHee 3agaHne

NccnepyitTe cuctemy BEKTOPOB Ha JIMHEMHYIO 3aBUCMMOCTb MM Hesa-
BUCUMOCTb:

a=(-L7%-2), 4=(2321, & =(444-3),
a, = (16;-11).

. Npun KaknMx 3HaA4YeHMAX NapameTpa a CUCTEMA BEKTOPOB ABNAETCA U-

HeMHO He3aBUCUMOW:

a=(2%Ya2), 4,=01231), a=>1L-121)"?

. HaltTn Bce 3Ha4eHuMs A, npu KOTopbIX BeKTOp b nnHelHo BbipakaeTcs

yepes BeKTopbl a1, a2, As3:
a1=(4,4,3),a:=(7,2,1),a3=(4,1,6), b= (5, 9, 1).

[M]: Ne 1279, Ne 1281.
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